
WINTER IS COMING TO UKRAINE Part 2 

 

PRIDRUŽI NAM SE!
 

Zima 2023. – postojala je velika potreba za generatorima struje! 
Prošle zime smo s velikim uspjehom udružili smo naše snage kako bi pomogli školama i dječjim vrtićima! Nakon 3 

mjeseca truda, rezultat je bio zadivljujuć: preko 2260 generatora, prikupljeno više od 1,5 milijuna Eura, uz 
sudjelovanje 13 zemalja Europe, pomogli smo više od 300.000 djece u Ukrajini! Pročitaj cijelu priču: Winter is 

coming to Ukraine   
 

 

ZIMA DOLAZI U UKRAJINU 2. dio!

Ovu zimu moramo ponovo udružiti naše snage, 

kako bismo proizveli i isporučili peći na drva domaćinstvima u jugoistočnoj Ukrajini, 

zajedno sa LCIF-om!

 
Postoji ogromna potražnja za pećima u jugoistočnoj Ukrajini. Kako plin i diesel gorivo ekstremno manjka, ljudi moraju koristiti 
drvo kako bi kuhali svoju hranu i grijali svoje domove. Ponosni smo što možemo reći da smo uključili Lionse u cijelom lancu, 
od proizvodnje do isporuke obiteljima u Ukrajini! Imamo projekt pod 100% kontrolom Lionsa udruženi sa LCIF-om 

 
 Te peći koje omogućuju LIONSi i LCIF zadovoljavaju sve potrebne zahtjeve: 

učinkovite su, proizvedene od čelika, savršene za grijanje, sa velikom površinom za 
kuhanje hrane, imaju kutiju za sakupljanje pepela i kontrolu zračnog protoka, dolaze 

sa uputstvom za upotrebu na engleskom i ukrajinskom jeziku. 
 

Cijena je samo 150,00€ po jedinici! 
Za taj iznos dobiv se peć made in Finland, uključujući transport do Harkiva, 

Pavlograda, Zaporožja u Ukrajini i distribuirano do potrebitih obitelji! 
Peći će na sebi imati i veliki logo LIONS i LCIF, laserski ugraviran na površini za 

kuhanje, tako da će podsjećati korisnike da smo im pomogli mi LIONS i LCIF! 
 

Sada samo trebaš donijeti ODLUKU o količini peći koje ćeš DONIRATI! 
Podatci za uplatu: 

SWIFT code OKOYFIHH, 
Account no. FI85 5006 0420 0551 57 

Okobank Alavieska, Keskustie 7, 85200 Alavieska, FINLAND. 
Account holder: LC Ylivieska Finland 

* Mi prikupljamo sredstva i šaljemo iznose i podatke o uplatama LCIF-u dva put mjesečno. 

 

PODSJEĆAMO: Obavezni u rubriku naloga dozanke “Svrha” unesite LCI ID broj i ime 

Liona, Lions Cluba, Lions Districta ili Multiple Districta!!!! 

 
 

Vaš koordinatir za Hrvatsku je PDG Dražen Melčić, tel. 098 387281 email drazen.melcic@gmail.com   
Za više informacija o ovom Projektu kontaktiraj koordinatora za merketing projekta: 
Lion Anamaria Zechiu, mail: anamaria.zechiu@gmail.com ili nazovi +40 745 083580 

Pridruži se ovom vrijednom projektu na način da to postane i Tvoj projekt!!

 

HelpforUkraine 
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